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『わたしたちの意見発表会』『防火ポスター・防火標語の表彰式』

意見発表・入選された
町内各中学校の生徒の皆さま

シルバー人材センター
による奉仕活動

11月14日、石橋地区少年消防クラブ推進委員会主催による「わたしたちの意見発表会」、「防火ポ

スター・防火標語の表彰式」が石橋地区消防組合消防本部にて行われました。

「わたしたちの意見発表会」では、石橋地区消防組合管内(下野市・壬生町・上三川町)の中学校か

ら代表の生徒が選出され、防火・防災に関する意見発表を行いました。

また、「防火ポスター・防火標語の表彰式」では、上記管内の各中学校より応募があった防火に関す

る作品等の中から入選した生徒らへの表彰が行われました。

なお、今回の入選者には、町内の中学生が多く選出されています。入選された生徒の皆さん、おめ

でとうございます。

10月31日、シルバー人材センターによる奉仕

活動及び輪投げ大会が行われました。奉仕活動

として、会員の皆さんが桃畑緑地公園周辺及び

鬼怒川河川敷のゴミ拾いを行いました。また、会

員の親睦を深める目的で輪投げ大会も行いま

した。

なお、シルバー人材センターでは、随時会員

を募集しています。

花いっぱい運動
11月16日、町の玄関口としての役割を

担う駅東中央通り・石橋駅東通り沿いの花

壇に、道路の美化運動の一環としてパン

ジーの花植えが行われました。

小山地区保健衛生事業
功労者賞を受賞

11月26日、栃木地区・小山地区公衆衛生大

会において、町食生活改善推進員の枝美代子

さん、須田康子さんが保健衛生事業功労者とし

て栄養改善部門で表彰されました。

今回の表彰は小山地区における公衆衛生事

業発展のため、栄養改善において献身的な活

動を続け、その功績が特に顕著であると県南

健康福祉センター所長に認められたものです。

天神町自治会の皆さんによる花植えの様子

本郷中学校

左から　枝さん、須田さん

上三川中学校 明治中学校

す    だ  やす   こ

えだ   み    よ    こ
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更生保護活動功績で表彰
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11月25日、宇都宮市文化会館で行われた、令和7年度更生保護事業関係者顕彰式において町保護

司5名、更生保護女性会3名の方が表彰され、4月に瑞宝双光章を受章した保護司の披露も行われまし

た。また、社会を明るくする運動への多くの協力が認められた栃木県立上三川高等学校、協力雇用主

として株式会社協心工業が表彰されました。

犯罪を犯してしまった人や非行のある少年の改善更生を図り、重要な一翼を担っている方々の長年

の功績をたたえるものです。

鶴見　秀昭 さん 宮澤　道子 さん

●栃木県知事感謝状

●宇都宮保護観察所長表彰

猪瀬　富士子 さん

●宇都宮保護観察所長感謝状

●関東地方保護司連盟会長表彰

稲葉　信子 さん

●叙勲

佐藤　広子 さん

角田　永子 さん 浜野　真 さん

●栃木県保護司会連合会会長表彰

●栃木県更生保護女性会連盟会長表彰

𠮷成　次男 さん

篠崎　寿子 さん

●法務大臣感謝状　栃木県立上三川高等学校

●宇都宮保護観察所長感謝状

左上から 𠮷成さん、佐藤さん、角田さん
左下から 猪瀬さん、鶴見さん、稲葉さん、浜野さん

篠崎さん

宮澤さん

　初任者研修受講生募集介護職員 介護業務に従事するための資格です。
取得後、ご希望者には近隣の福祉関連
勤務先をご紹介いたします。

（有）さくら福祉サービスみぶ営業所研修センター
壬生町緑町1-19-5　☎0282-28-7603

事前説明会講習期間：2026年2月3日～4月17日の毎週火曜日・金曜日　原則9：00～16：00　合計20回
受 講  料：25,500円（テキスト代込）　更に1万円お得…詳細は当社公式ホームページをご覧ください。
募集人数：4名（20歳代～60歳代の方の受講歓迎）
場　　所：下記研修センター（東武鉄道おもちゃのまち駅　西口徒歩1分・通学用無料駐車場もあります）

前回は59歳女性資格取得後訪問介護員として勤務・
53歳女性要介護3の実父自宅介助として活躍

2026年
1月11日・18日・25日
10：00～10：30

電話連絡の上ご参加ください

つる  み     　ひであき みやざわ    　みち こ

いの  せ      　ふ   じ   こ

せき　 もと　　　　のり　　お

いな  ば     　のぶ こ

さ  とう   　ひろ  こ

かく  た　    なが  こ はま  の    　まこと

よしなり   　つぎ お

しのざき    　とし  こ

関本　憲生 さん代表取締役

株式会社 協心工業
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消防関係表彰
11月9日、上三川日産スクエアで消防団通常点検が実施されました。

 通常点検では、点検者である町長が点検を実施し、國谷団長・北條署長の指揮のもと、団員と署員

が規律ある動作で点検を受けました。

通常点検終了後には、団員や消防車両による分列行進が行われ、迫力ある消防車両と団員が規律あ

る整然とした動作で行進しました。

当日は「宇都宮南高校吹奏楽部」が演奏を務め、会場全体を大いに盛り上げていただきました。

通常点検の式典では、日頃の訓練や災害時の出動

における功績が認められた受賞者などへ表彰を行い

ました。

このうち、第３分団副分団長の稲葉和男さんが栃木

県知事から模範消防団員表彰を受けました。

稲葉さんは、消防団員として長年、消防防災活動に

積極的に取り組んでこられ、その功績が認められた

ものです。

令和7年度の消防関係表彰受賞者は以下のとおり

です。（敬称略） 模範消防団員表彰を受ける稲葉副分団長

●栃木県知事表彰　模範消防団員
　第３分団副分団長　　稲葉　和男
●日本消防協会長表彰
功績章
　第1分団分団長　  　野澤　督司
精績章
　第１分団副分団長  　上野　貴宏
●栃木県消防協会長表彰
功績章
　第２分団副分団長　  榎本　哲也
　第２分団副分団長　  平石　克也
勤続章（２０年）
　第１分団副分団長　  上野　貴宏
　本部分団部長　　　 黒澤　洋平
　第２分団第２部部長　武藤　　淳
　第２分団第３部団員　上野　裕治
　第３分団第４部団員　小島　昭彦
勤続章（１５年）
　第１分団第１部団員　小池　秀也
　第１分団第１部団員　入江　利晃

　第１分団第２部班長　渡辺　孔之
　第１分団第３部団員　佐野　孝宏
　第１分団第３部団員　根本　和明
　第２分団第１部団員　鈴木　陽介
　第２分団第１部団員　長井　建治
　第２分団第２部団員　海老原俊一
　第２分団第２部団員　笠原　　淳
　第２分団第３部団員　黒須　達彦
　第３分団第１部団員　見目　知之
　第３分団第２部団員　上野　貴俊
　第３分団第４部団員　津野田佳伸
　第３分団第４部団員　佐々木　淳
勤続章（１０年）
　第１分団第２部団員　栃木　郁美
　第１分団第４部班長　青栁耕一郎
　第２分団第１部部長　北山　武明
　第２分団第１部団員　塚本　大輔
　第２分団第２部班長　長嶺　瑶一
　第２分団第４部団員　猪瀬　将行
　第３分団第１部班長　川俣　泰史
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　第３分団第３部団員　渡辺　大樹
　第３分団第３部団員　吉野　勇樹
　第３分団第３部団員　大根田直希
　第３分団第４部団員　鶴見　和栄
●栃木県消防協会河宇支部長表彰
功績章
　本部分団部長　　　 津野田　哲
　第１分団第４部部長　那花　晋嗣
　第２分団第１部部長　北山　武明
　第３分団第２部部長　上野　真吾
勤続章（5年）
　第１分団第１部団員　余川美智雄
　第１分団第２部団員　古口　俊一
　第１分団第２部団員　増渕　健司
　第１分団第２部団員　小川　裕道
　第１分団第４部団員　鶴見　英司
　第１分団第４部団員　鶴見　大和
　第２分団第３部団員　宇佐美健太

　第２分団第４部団員　小池　達也
　第３分団第３部班長　石井　遼平
　第３分団第３部班長　小林　拓馬
●町長表彰
消防機械・器具置場管理調査　優秀部
　第３分団第３部　ポンプ車の部 
　第１分団第２部　ポンプ車の部
　第２分団第４部　小型ポンプの部
●団長表彰
功績章
　第１分団第１部部長　黒須　孝人
　第１分団第２部部長　古口　敏宏
　第１分団第３部部長　篠﨑　武彦
　第２分団第２部部長　武藤　　淳
　第２分団第３部部長　廣瀬　祐次
　第２分団第４部部長　宮澤　保行
　第３分団第１部部長　我妻　翔太
　第３分団第４部部長　小島　利昭

上三川町女性防火クラブが消火競技大会で準優勝、３位入賞！
この度、消火器による消火技術と消火スピードを競う『第４９回消火競技大会』が国分寺運動公園

で開催されました。大会には、石橋地区消防組合管内（下野市・壬生町・上三川町）の事業所・女性

防火クラブから２７チームが出場し、本町からは女性防火クラブ員の枠に３チームが出場しました。

大会の結果は、Bチームが準優勝、Aチームが

第３位の結果を残すことができました。

今大会には、町内から初めて参加された方も

いて、消火器の使い方を学べる良い機会です。

次回大会への皆様の参加をお待ちしており

ます！

木代　花織Aチーム 安積美也子

毛利　哲子Bチーム 粒良　典子

佐藤　初美Cチーム 清水久弥子

指　揮　者 消　火　者

わたなべ　　　だい　き

よし　の　　　ゆう　き

おお　ね　だ　なお　き
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全国表彰を受章　～令和７年度全国社会福祉大会～
住民の皆様と推進している「くろねえ事業」が評価されました

調べるってたのしい！
～図書館を使った調べる学習コンクール～

本郷小学校の校内相撲大会

１１月１２日、上三川町社会福祉協議会が、

浅草公会堂で開催された全国社会福祉大会

において、住民と協働した先進的な福祉活

動として、地域ネットワーク構築「くろねえ事

業」が高く評価され、全国社会福祉協議会会

長から社協優良活動表彰を受章しました。

11月21日、本郷小学校で校内相撲大会が開催

されました。

校内相撲大会は、本郷地区の伝統行事である

「愛宕神社子供奉納相撲」の継承と、児童の「体力

向上、集団で協力して取り組むことの大切さ、地域

の伝統を親しむこと」などを目的として、15年以上

前から授業の一環として始まったもので、今年も

全校児童が元気よく参加しました。

１２月１３日、小学生を対象にした「第１３回上三川町・図書館を使った調べる学習コンクール」の

表彰式が、上三川日産ホールで開催されました。図書館にある本や雑誌、インターネット等を使っ

て身近にある疑問やふしぎについて調べました。また、実際に実験・検証した作品もあり、テーマ

は多岐にわたりました。受賞作品のうち優秀

賞２点が公益財団法人図書館振興財団の主催

する全国コンクールに推薦されました。

優秀賞：石﨑日菜子（明治小３年）、町田晴飛

（上三川小６年）、奨励賞：栗原凛（明治小５

年）、櫻岡颯斗（明治小６年）、細谷奏太（本郷北

小２年）、細谷つむぎ（本郷北小５年）、余川敬祐

（本郷小６年）

左から全社協 村木 厚子 会長、代表受章した本会 遠藤 進 会長

いし ざき   ひ    な     こ

ほそ  や   かな   た

ほそ  や よ   かわ けい すけ

まち   だ   はる   と

むら き   あつ  こ えんどう すすむ

くり はら  りん

さくらおか はや  と


